

В МЦ «Мирас» двойной юбилей

У Разии Шакиржановны и Галима Садыковича Садыковых в этом году юбилейная дата - 35 лет, как они работают в операционной. Такой стаж уникален и не только для нашего города.

Из них 25 лет - в городской больнице или, как говорят сейчас, в государственной или бюджетной медицине. И 10 лет - в медицинском центре «Мирас», который был создан их душой, терпением. Они вдвоем только в стационаре делают от 700 до 1000 операций в год. Это не считая того, что нередко им приходится ассистировать друг другу во время операций. А еще это реабилитация прооперированных, амбулаторный прием, и тысячи-тысячи людей, которым они вернули здоровье.

С первых дней и до сих пор миссия супругов Садыковых - «Служить людям».

Продолжая эту традицию, коллектив медицинского центра «Мирас» избрал для себя миссию «Творить добро».

Поздравляем Разию Шакиржановну и Галима Садыковича Садыковых!

Так держать!



В МЦ «Мирас» двойной юбилей

Профилакторию быть!

В этом году МЦ «Мирас» - Юлет. Много это или мало? Когда вспоминаешь, сколько излечено больных за это время, сколько проведено операций, то понимаешь - это много.

Когда узнаешь о том, что планируют здесь сделать, то понимаешь, что впереди еще больше дел.

К своему юбилею, а точнее в канун его, в октябре 2009 года, МЦ «Мирас» сделает очередной серьезный подарок не только жителям Лисаковска, но и всего региона. На его базе откроется профилакторий. А чтобы это стало реальностью, уже проделана большая работа. Она позволила сделать помещение достаточно просторным для размещения здесь бальнеологического отделения.

Уже сделаны кабины для различных видов душа. А здесь будут восходящий, циркулярный, контрастный, струйный Шарко и т. д. А также несколько видов ванн, в том числе и с гидромассажем. Опыт перенят от известного во всем мире курорта в Карловых Варах.

Практически уже готова сауна, в которой царит аромат свежеструганного дерева хвойных пород. Не совсем подходит сауна? Тогда вас выручит турецкая баня. После вы сможете принять водные

процедуры в бассейне, да не в простом, а в контрастном. Будет здесь и массажный кабинет. Уже действует кабинет АМОК.

Кроме того, соединяя различные процедуры в единый лечебный цикл (к примеру, сауна-массаж-вытягивание позвоночника: в условиях бассейна для этого есть необходимое оборудование), вы сможете

поправить свое здоровье. Ну, какой профилакторий обходится без грязевых процедур?..

Не забудьте к этому прибавить травяные чаи, кислородные коктейли, VIP-палаты, а в будущем и соляную шахту.

Продумана здесь и зона отдыха, где можно провести время с семьей или организовать корпоративную встречу.

И поверьте, это далеко не все сюрпризы, которые готовит для своих будущих пациентов МЦ «Мирас». Все, как

всегда у Галима Садыковича, продумано до мелочей. Вплоть до озеленения территории.

Удивительно и то, что создается этот объект в условиях кризиса. На вопрос: «Как это удастся?», **Г. С. САДЫКОВ** ответил так:

- Перед нами стояла серьезная проблема - коммунальные платежи мешали деятельности МЦ «Мирас», так как в здании было еще много незадействованных площадей. Да и от терапевтического отделения стационара мы отказались, так как у наших пациентов отпала потребность в такой услуге. Тяжелым бременем стал для нас банковский кредит. Так что давление кризиса мы стали ощущать намного раньше, чем о нем заговорили вслух. Искали выход, предлагая сотрудничество различным организациям и предприятиям, в том числе и по созданию профилактория на нашей базе. Но дело трудно двигалось с места. В этих условиях мы постарались сохранить коллектив, рабочие

места вопреки нашей экономике. Социально направленный бизнес мы ставили выше заинтересованности в получении прибыли.

Выходом стала для нас своевременная и мудрая программа рефинансирования малого и среднего бизнеса, инициированная Президентом Республики Казахстан. Это позволило перенаправить наши денежные ресурсы на создание профилактория, за что мы взяли себя самостоятельно.

Но и сегодня мы открыты для сотрудничества с предприятиями в этом деле. По расчетам, стоимость услуг в нашем профилактории будет вполне конкурентоспособной.

Фото и текст
О. БАРАНОВОЙ.

На снимках: чета Садыковых.

**35 лет
служения
людям**



Поздравляем коллектив МЦ «Мирас» и всех медицинских работников с профессиональным праздником! Пусть ваша работа приносит радость и людям, и вам! Здоровья и счастья! Особые слова благодарности коллективу МЦ «Мирас» за понимание и поддержку.

Разия и Галим САДЫКОВЫ.

